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l Uvod: 
Internet je svetska komunikaciona mreza ili,,mreza svih mreza’’koja se sastoji od velikog broja zasebnih 
računara uvezanih u mreznu strukturu. Internet je globalna mreža. Strukturno postoje male mreže koje se 
međusobno vezuju, i time čine ovu strukturu. Internet se sve više naziva globalnom mrežom informacija 
(velika internacionalna-globalna baza podataka). Broj računara na internetu se trenutno procenjuje na oko 
150.000.000. Količina informacija koju ti serveri poseduju je ogromna, i teško je proceniti i prikazati realno 
kolika je ona zaista. 
Internet, poznatiji kao svetska računarska mreža, nastala u drugoj polovini dvadesetog veka predstavlja 
jedan od najvećih dostignuća čovečanstva. Povezuje sve nivoe infrastruktura i objedinjuje gotovo svo 
svetsko znanje u jednu jedinstvenu celinu. Na ovaj način znanje u vidu digitalne informacije je dostupno 
svim korisnicima u svetu 24 časa dnevno, sedam dana u nedelji. 
Da bi mogao da se koristi internet sa bilo koje tačke na planeti potrebno je da se ispune sledeći zahtevi: 
Da se poseduje računar 
Da se poseduje odgovarajuća pristupna linija do interneta: telefonskim putem preko modema bežičnim 
putem koriščenjem WLAN-a ili GPRS-a, ili koriščenja LAN mreže koja ima mogućnost izlaska na internet 
Da računar ima instaliran TCP/IP protocol, neophodan za prenos informacija na internetu, koji se u slučaju 
instalacije windows operativnog sistema dobija automatski. 
I na kraju potrebno je imati instaliran program pomoću koga se može rukovati internet stanicama I 
posmatrati internet stanica (web prezentacije). Takav program poseduje univerzalni naziv brauzer 
(browser, istraživači ili pretraživači). 
II Obrada teme: 
1.Različite definicije Interneta: 
Internet je informativni superautoput sastavljen od ljudi, hardvera i softvera. 
Internet je skup računara (nodova), servera i veza kojima se omogućava prenos podataka u realnom 
vremenu i virtuelnim uslovima. 
Internet je opšti naziv za medjusobno povezane računare koji rade u medjusobno povezanom sistemu. 
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